

# ИСПАНСКИЕ СВАДЕБНЫЕ ТРАДИЦИИ



В Испании, как и во многих других странах Европы, связывать себя узами брака не спешат. И на то ряд причин.

- Во-первых, финансовый груз висит только над женихом. О его состоятельности можно судить именно по размаху торжества. Испанцы, конечно, не хотят упасть в грязь лицом в самый романтичный день в жизни, поэтому до тридцати лет упорно строят карьеру.
- Во-вторых, испанцы – народ горячей крови и считают, что в 20 лет жизнь только начинается и тратить десяток самых лучших лет на подготовку, уборку и супружескую верность они не хотят.





- Если вы думаете, что сватовство для испанцев давно устарело, то вы ошибаетесь. Чтобы жениться, испанец должен подарить невесте 13 золотых монет – это гарантия его возможности обеспечивать будущую семью. Эти монеты, как правило, неприкосновенны, то есть тратятся только в случае крайней необходимости.

- Всегда самым важным моментом при подготовке к свадьбе считалось сватовство, но ни жених, ни невеста в переговорах участия не принимали. В случае неудачных переговоров, когда родители обеих сторон не пришли к согласию в размерах выкупа или приданного из-за этого молодым приходилось рвать свои отношения.



- У испанцев принято венчаться – если они женятся, то уже навсегда.
- Накануне свадьбы в течение трех воскресений проводится оглашение в церкви. После первого оглашения в доме жениха устраивают застолье. Жених и невеста должны были успеть пригласить гостей на свадьбу до первого оглашения, если они не успели или забыли кого-то пригласить, то это воспринималось как смертельная обида.
- К алтарю невесту обязательно ведет отец и передает дочь жениху – это знак доверия зятю. А вот жених идет к алтарю в сопровождении матери.

Процедура венчания проходит не как обычно в церкви, а дома у невесты. Там же накрываются и праздничные столы. Жених во время венчания вместе с кольцами передает невесте тринадцать освященных монет. Эти монеты невеста должна хранить всю жизнь и истратить только в случае крайней нужды.



# Место и время для свадьбы

- Место и время для свадьбы будущие молодожены продумывают заранее. В Испании, конечно же, нет настоящей зимы, но, тем не менее, идти под венец в ноябре-марте желающих мало. Зато, вопреки русским суевериям, май в Испании считается самым удачным месяцем. В последнее время стало модным проводить саму церемонию на пляже во время красивого заката.

Конечно, стараются жениться в выходной день для удобства, но свадьбу здесь можно увидеть в любой день недели, кроме вторника – именно он считается самым неудачным днем и сулит несчастье молодым.



В Испании очень популярны гадания на суженого, к которым прибегают все молодые девушки и парни. В Испании существует много примет и поверий, связанных с одеждой невесты.

- До сих пор у испанцев существует примета, что когда та девушка, которая в день свадьбы прикоснется к платью невесты, получит украшение из ее прически, цветок из ее букета или обменяется подвязкой с невестой, то она станет привлекательна для мужчин и в скором времени выйдет замуж.



- Традиционно свадебное платье в Испании ... **черного цвета!** Но сегодня от такого шага отказываются и выбирают привычный для нас белый цвет.
- **Марка обычно выбирается испанская – в разнообразии имен и моделей здесь можно потерять голову. Подвязка обычно делается с голубой лентой.**
- По традиции на невесте должно быть что-то старое, что-то новое, что-то заимствованное – это показывает ее связь с семьей, друзьями, но и новый этап в жизни (из заимствованного часто выбирают семейные драгоценности). В букет всегда добавляется ветка апельсинового дерева как символ вечной молодости или оранжевые цветы.



- Современный жених выбирает костюм разных оттенков, но все же чаще темных, чем светлых. Испанцы в этом вопросе консерваторы – ничего лишнего. Часто жениха можно отличить от его друзей только по бутоньерке.
- Будущие женихи в Испании всегда ценились по своим хозяйственным качествам. В каждом испанском селении даже существовала корпорация сельских холостяков, членами которой становились только те, кто хорошо умел делать что-то по хозяйству. Такие корпорации назывались сообществами потенциальных женихов.





- Даже сейчас в Испании устраивают конкурс претендентов в женихи, если несколько женихов претендуют на руку невесты.
- В Испании девушки ведут себя довольно строго с кавалерами и никогда не позволяли лишнего.
- Не каждая из девушек решалась поцеловаться с парнем до свадьбы, чтобы не уронить себя в глазах окружающих и иметь возможность уйти к другому кавалеру в случае разрыва с этим.
- В Испании даже считалось неприличным, когда парень и девушка держались за руки при посторонних.

- **Банкет.** Во время застолья испанцы пьют много вина, танцуют и поздравляют молодых. Традиционно за столом с молодыми сидят их родители.
- Принято приглашать семьи с детьми: чем их больше, тем удачнее сложится брак, а невеста родит здоровых детей. Торт на испанской свадьбе тоже очень важен, как и в любой стране мира: многоярусный, часто превышающий вес в 25 кг, с множеством украшений.
- Это произведение искусства невеста и жених всегда режут вместе. Раньше вместо торта использовался огромный хлеб, который выпекали мамы молодоженов. На банкете обязательно танцуют фламенко, играют живую музыку. Не скупится жених и на салют, который обычно длится не менее 10 минут – символы огня для Испании всегда были важны.





- На испанских свадьбах принято довольно грубо преследовать новобрачных и крайне жестоко и зло над ними подшучивать. Невесту на свадьбе часто пытаются выкрасть, чтобы жениху не с кем было провести первую брачную ночь, а если новобрачные пытались сбежать от преследования, то на них устраивали настоящую охоту.
- И если их удавалось поймать, то тогда события разворачивались совсем уж жестоко, молодых запрягали в плуг и заставляли их пахать землю или сажали в повозку и кололи палками.

Автор  
работы:  
студентка  
группы 2ГС-9



**Спасибо за внимание!**